

平桥区

大力开展基层组织建设年活动

本报讯(记者 黄颖)基层组织建设年活动开展以来,平桥区强规划、重投入,目前明确了千万元的经费投入计划,确保基层基础建设出成效。

强化阵地建设保障。该区从财政中拨出专项经费560万元,通过以奖代补的形式,强化村、居阵地建设。

升级,对新建村级组织活动场所的,一次性给予10万元的经费补助;对8个硬件设施不达标的社区,新建活动场所一次性补助20万元。

强化党建活动保障。该区加大教育培训经费投入:区财政每年列支160万元经费,专项用于党员培训和购买相关活动教材、器材。

项用于党员培训和购买相关活动教材、器材。每年列支100万元经费,用于先进党组织和优秀共产党员表彰;

加大日常办公经费投入;区财政每年增加投入120万元,把此前3000人以上行政村每年6000元、3000人以下行政村每年5000元、社区每年2000元办公经费的标准,一次性提高到每村(居)每年1万元的标准。

信阳(华豫)发电公司脱硝改造工程开工

本报讯(记者 马保群)近日,信阳(华豫)发电公司举行了3号、4号两台66万千瓦机组脱硝改造工程开工仪式。

当地大气环境,提高空气质量,实现我市碧水蓝天将发挥突出作用,同时对提升企业形象、促进可持续发展也具有十分重要意义。

据悉,该公司脱硝工程采用选择性催化还原法(SCR)尿素热解脱硝工艺,系统采用声波吹灰加蒸汽吹灰,SCR区域的催化剂采用2+1层布置,还原剂为尿素。

本次脱硝改造工程是该公司落实科学发展观,落实国家和大唐集团公司“十二五”减排规划的重要体现和有力举措,也是减少氮氧化物排放、改善大气环境的有效方法。



近日,市建设工程质量监督站党支部组织全体党员,赴南京雨花革命烈士陵园开展革命传统教育活动。

新县大型户外廉政广告牌扮靓“红城”

本报讯(成传政 范俊巍)“弘扬红色廉政文化,建设文明幸福老区”,近日,走进革命老区新县,在繁华路段和交通路口醒目的位置,新县纪委设置的大型户外廉政广告牌不时映入眼帘。

近年来,新县纪委围绕打造“清风红城”廉政文化品牌,紧贴反腐倡廉宣传教育工作实际,把建设户外廉政公益广告作为加强廉政文化建设、扮靓“红城”的有力举措。



日前,市医药集团党委组织党员干部入党积极分子和离退休老同志代表共计40余人参加了“庆‘七一’学劳模·做贡献”学习报告会。

老乡车祸受伤 战士挺身相救

驻信某部中士唐德强勇救车祸伤者的事迹在部队引起强烈反响

本报讯(王强 代小锋)七月,透蓝的天空,悬着火球似的太阳。一封来自四川省南充市蓬安县的感谢信却给驻信解放军某部带来了一些凉意和感动。

儿子膝盖处均被竹尖严重戳伤。伤者流血较多,有晕倒现象,他想到卫生课学过的救护常识,如果动脉割断应用毛巾堵住血管防止失血过多,便迅速到超市拿了一条毛巾。

在送往当地医院过程中,由于伤者是一名个体医生,怀疑是戳到了动脉,情绪非常低落。见此情况,唐德强反复鼓励伤者要坚持住。

日前,笔者来到了驻信71521部队86分队,找到了感谢信中所说的英雄——唐德强,他向笔者介绍了当时的情形。

事情发生在2012年6月22日晚,唐德强与亲戚朋友在蓬安县兴旺镇兴建大酒楼吃饭。

市委召开常委会议

(上接第一版)认真落实各项惠民政策,抓好各项惠民工程,让改革发展成果更多惠及群众。

任务,尽早推动问题解决。三要突出重点。把文件明确要求的任务、明显突出的问题、明显薄弱的环节、明显滞后的地方作为贯彻落实的重点。

会议还传达了全省文化体制改革工作座谈会会议精神,研究了贯彻落实意见。

(上接第一版)河南过去不曾动摇,现在不可动摇,将来也决不会动摇。

(四)河南的山川是“天下财富”。坐拥四大山脉、横跨四大流域,怀抱辽阔的黄淮大平原,自古中原就是一片有利于人类繁衍的好地方。

放眼中原,提出“两不牺牲”承诺的惟有中原经济区。严峻的现实让我们更加清醒:那种使耕地减少、粮食减产的路子,决不能走。

建设中原经济区,农业和粮食,只能加强,不能削弱;生态和环境,只能提升,不能牺牲。

(五)“两不牺牲”是河南自身发展的需要。日出而作,日落而息,面朝黄土背朝天,有限的土地,只能解决温饱问题。

然而,当工厂的烟囱越来越密,马路上的汽车越来越多,天空却不再蔚蓝,河流不再清澈。

按照国家对河南下达的耕地保护任务,耕地保有量和基本农田保护面积的“底线”已咫尺眼前。

在16.7万平方公里的土地上,生活着1亿多人口,人口密度每平方公里近600人,是全国平均水平的4倍多。

(六)局部利益和整体利益紧密相连。古罗马哲学家奥勒留说:“无益于整个蜂群的,也无益于单只蜜蜂。”

“两不牺牲”既是国家区域经济发展的需要,也是立足河南省情,加快发展方式转变作出的重大决策。

(七)“两不牺牲”体现着河南探索的独特价值。最近有一本名为《对我们生活的误测——为什么GDP增长不等于社会进步》

助以及缺技术、缺技能困难党员的帮扶力度。

强化村居领导班子生活保障。区财政按年均增长10%的比例进行初步预算,增加经费60万元,对所有在职村干部工资,按照上年农民年均纯收入增长比率逐年给予增长。

陈世强

荣获“河南省民营企业光彩慈善公益优秀人物”称号

本报讯(关靖卿)日前,由省委统战部、省工商联举办的“河南省民营企业光彩慈善公益人物颁奖晚会”在郑州黄河迎宾馆举行。

陈世强荣获“河南省民营企业光彩慈善公益优秀人物”称号。

罗山县残联

荣获“全省残疾人托养服务工作先进集体”称号

本报讯(叶 辉)在近日召开的全省残疾人托养服务工作表彰大会上,罗山县残疾人联合会荣获“全省残疾人托养服务工作先进集体”称号。

近年来,罗山县残联紧紧围绕残疾人社会保障和服务体系建设的目标,按照《河南省阳光家园计划实施方案》要求,积极探索、谋划在豫南这一经济欠发达地区。

信阳供电公司物资公司

有序开展清产核资工作

本报讯(杨春艳)近期,按照《信阳供电公司集体企业清产核资工作方案》的要求,信阳供电公司物资公司迅速行动,传达贯彻了信阳供电公司清产核资方案。

“两不牺牲”的庄严承诺

的书颇为流行。书中谈到:未来的幸福程度,取决于我们留给子孙后代的资源存量有多大。

放眼世界,在我们这样一个人口密集、和希腊国土面积相近的省份,探索走出一条养活人最多、资源消耗较少、环境破坏程度较低的路子。

放眼世界,在我们这样一个人口密集、和希腊国土面积相近的省份,探索走出一条养活人最多、资源消耗较少、环境破坏程度较低的路子。

(八)一诺千钧。“两不牺牲”,责任如山,担当争先,境界高远,自觉奉献,是一亿河南人对中央、对全国、对子孙后代进发出的誓言。

当历史的车轮驶入全面建设小康社会的轨道,一场新的伟大变革正以星火燎原之势,重塑着这片古老土地的模样。

(九)践诺必先从不农村破题。实践证明:越是落后的地方,蕴藏的发展潜力越大,越是薄弱的环节,越容易实现新的突破。

“新型社区是我家,农村不比城市差”——这绝不是乌托邦式的空想,而是今天中原大地活生生的现实。

让我们走进辉县市常村镇常春社区看一看:排排红顶粉墙的楼房依山而建,一条碧波荡漾的水渠玉带环绕。

浩浩中原,一场“山乡巨变”正在风生水起。

“新型社区是我家,农村不比城市差”——这绝不是乌托邦式的空想,而是今天中原大地活生生的现实。

(十)牵住“三化”协调的“牛鼻子”。产区互动,城乡一体,土地“流转”,指标“漂

败的环境和氛围。(十三)“庄严承诺”要牢记,履行诺言重持续。

承诺容易,践诺最难。不牺牲农业和粮食、生态和环境,是我们发展的底线,也是河南的责任,更是国家的大局。

“两不牺牲”的承诺份量何其之重。全省1亿人的吃饭问题解决好,6000多万农民的发展和出路要谋划好,国家的粮食安全更要保障好。

(十四)“庄严承诺”是考验,加快转变是关键。

面对这条路子,为了庄严承诺,需要领导干部真正学明白、想明白、说明白、做明白。

面对这条路子,为了庄严承诺,需要领导干部对历史负责,为现实探索,替未来打算。

主动转,就要摒弃“口头上很重视,心里面不提倡,行动上随大流”的消极心理;加快转,就要克服种种顾虑,消除“等、靠、要”的痼疾,打破部门利益的阻力。

(十五)为有牺牲多壮志,敢教日月换新天。“两不牺牲”的承诺,蕴含着河南人的底气,展现着河南人的骨气,挥洒着河南人的大气。

“两不牺牲”的承诺,就是平凡之中的伟大追求、平静之中的满腔热血、平常之中的极强烈的责任感。

“两不牺牲”的承诺,稳固的是“三化”协调之基,彰显的是科学发展之魂,收获的是厚生丰民之果。

蓝天作证,大地倾听。“牺牲农业和粮食、生态和环境”,这是我们坚守的承诺,这是我们不变的忠诚。

康乐体育用品专卖店 经营项目: 英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。 地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼) 电话: 0376-6260629 18603768699